

Press Release

Issy-les-Moulineaux, 27 March 2025

## Filing of CNP Assurances SA 2024 universal registration document

CNP Assurances SA announces the publication of its 2024 universal registration document, filed with the *Autorité des marchés financiers* (AMF) on 27 march 2025.

French version is available to the public on the company's website at: https://www.cnp.fr/le-groupe-cnp-assurances/investisseurs/information-reglementee. English version will be on line on 07 april 2025 at : https://www.cnp.fr/en/the-cnp-assurances-group/investors/regulatory-information

This document includes the 2024 annual financial report, composed of

- the Management Report, of which the Sustainability Statement
- the Corporate Governance Report,
- the Financial Statements
- the Consolidated Financial Statements,

The 2024 universal registration document is also available on the AMF website at the following address : https://bdif.amf-france.org/en

## About the CNP Assurances Group

The CNP Assurances Group is a property and personal insurer with more than 8,300 employees. Its net income amounted to €1,582m in 2024. A subsidiary of La Banque Postale, the Group is no. 2 in property loan insurance and life insurance in France. It is the 5th largest insurer in Europe and the 4th largest insurer in Brazil. Its solutions are distributed in 19 countries by various partners and insure more than 36 million people in personal insurance and protection, and 13 million in retirement savings. CNP Assurances is a responsible insurer and investor (more than €400bn invested in all sectors) that works for an inclusive and sustainable society, protecting and facilitating all life paths.



Anne Laure le Hunsec

celine.byl@cnp.fr michel.genin@cnp.fr annelaure.lehunsec@cnp.fr sophie.nato@cnp.fr

